

小偷上午得手下午被抓

7天长假来临，民警支招防盗

本报9月29日讯(记者 王震 孙鹏飞 通讯员 马志龙) 28日上午，中年妇女金某在市区大世界步行街某商铺内盗窃一手机，下午又到金猴购物广场寻找目标，被商场保安当场抓获。

28日10时许，在市区大世界步行街，中年妇女金某在某服装店买衣服时，趁店主不注意，偷走柜子内的一部白色手机。13时许，金某又到金猴购物广场，在服装摊位寻找目标时，被保安当场抓获。

广场内的服装摊主李女士介绍，今年8月9日，她放在店内的手机被偷，她对小偷的印象很深刻。当天，经人提醒，她看见了8月份偷她手机的女贼金某。

李女士找到保安，几人合力将其抓获。民警带回金某，经检测，她还涉嫌吸毒。

金某交出了当天上午偷的那部手机，民警送还了失主。至于李女士那部小米手机，她销赃给一小手机店，只得100元。

相关链接

商业区

进出商场的门帘。扒手趁顾客拨开门帘时，对其挎包、衣兜下手。

超市，有顾客习惯将包放购物车内，扒手也会推一车，里面也放上包，趁受害人选购商品时，掉包或直接拎走包。

沿街商铺、商场的网格铺，假日里顾客多，店主忙得顾此失彼，吧台的包、手机、不上锁的抽屉，容易成为目标。

餐饮场所，小偷“赶饭口”，目标是把包或放在身体一侧椅子上的顾客。

公共汽车

市区线路较长且乘客较多的1、12路公交车，电视台(新闻大厦)、小商品批发市场、金蚂蚁五文化公司、三联家电商场、大福源、骨科医院、汽车站、蒿泊等站点，是扒手相对集中的地方。公交车上、站台上都是发案地，站台还稍多。

往返烟威的城际班车，盗窃案也多发。

扒手在公交车上作案的手段主要有掏包、掏兜、割包等。他们一般利用公交车靠站时，



人们急于上车、下车的心理，在前车门、后车门处挤来挤去，趁机拉开乘客提包的拉链或是将乘客放在裤兜内的手机偷走。

私家车

近期，市区发生多起砸车

盗窃案，主要发生在开放式居民小区、无人看守的停车场、路边停车位，案发时间集中在夜间无人时，被砸车的副驾驶位或后座上均有皮包等财物。

砸车盗窃案件多发的重要原因是车主随意将财物放车内。

家中

国庆假期，很多市民举家出游、探亲，家中空无一人。民警提醒，一定要反锁好门窗，家长不要放大量现金及贵重财物。

车过户找不到原主 新主伪造证件被抓

本报9月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 高峰) 乳山市民戴某买了二手车未过户，多年后想过户却找不到原车主。为过户，戴某伪造了一张原车主的身份证，办手续时被查出。

28日上午，乳山市民戴某到乳山车管所大厅办理轿车补领机动车登记证、车辆过户业务。工作人员检查戴某提交的资料，发现其提供的原车主居民身份证有造假嫌疑。查明情况后，戴某被控制。

经查，戴某于多年前买了这辆二手车，当时图省事未办理过户，现在想过户却找不到原车主，自己手中也没有登记证书。为过户，戴某伪造了一张原车主的身份证。

依据相关法规，使用伪造证件可处10日以上15日以下拘留，可并处1000元以下罚款；情节较轻的，处5日以上10日以下拘留，可并处500元以下罚款。

尸源协查通告

9月29日，我局民警在环翠区孙家疃街道办山东村发现一具未知尸体，该尸体已高度腐烂。

请知情者联系我局治安大队，电话：5853180。

威海市公安局环翠分局
2014年9月29日